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Національна культура відображає унікальність та специфіку кожної нації, з її 

мовою, традиціями, обрядами, музикою, мистецтвом, кулінарією та іншими 
аспектами життя. 

Одним з основних аспектів соціального значення національної культури є 
зміцнення національної свідомості та почуття належності до власної нації. 
Культурні символи, які втілені у мові, символіка, національні практики та 
традиції, є суттєвими чинниками формування національної свідомості. Вони 
закладають основу для ідентифікації зі своєю культурою та залучення до 
спільноти. 

Національна культура також має важливе значення у підтримці соціального 
сплеску та єдності нації. Культурні події, свята та фестивалі є формами 
об'єднання народу, сприяючи зміцненню соціальних зв'язків та взаєморозуміння. 
Вони сприяють відчуттю належності до спільноти та розвитку позитивного 
соціального середовища.  

Так, культура нації включає в себе своєрідне переосмислення історії даної 
нації. Кожна нація має свою унікальну історію, яка впливає на формування її 
культури. Переосмислення історії може виявлятися у створенні нових поглядів на 
минуле, переоцінці подій або переінтерпретації історичних фактів. Це може стати 
результатом нових досліджень, змін у світогляді чи політичних умовах, а також 
зусиль нації в боротьбі за відновлення правдивої версії історії свого народу. 

Процес формування особистості включає в себе засвоєння цінностей, норм, 
звичаїв та інших аспектів національної культури. Людина взаємодіє зі  культурою 
протягом усього свого життя, що впливає на її заповнення особистісного 
простору. Цей процес включає в себе усвідомлення і прийняття цінностей, 
розробку власної системи переконань, формування світогляду та ставлення до 
інших людей та світу. 



220 

 

Національна культура є основою для формування особистості, оскільки вона 
надає людині зразки для наслідування, розширює її світогляд та сприяє розвитку 
її особистих якостей. Вона впливає на ставлення до різних аспектів життя: 
відносини з іншими людьми, виховання, моральність, робота, мистецтво та 
Слушно зауважили  Е. Бистрицький та В. Шинкарук у праці «Феномен 
української культури: методологічні засоби осмислення», що засвоєння і 
перетворення культурного багатства допомагають особистості індивідуалізувати 
внутрішній світ, розширюючи тривимірний спектр емоцій, які індивід може 
відчувати та виражати. Це означає, що особистість може засвоїти різні естетичні 
стилі, культурні традиції й інші аспекти культури, що дозволяють їй розуміти й 
виражати емоції на більш виразний і глибокий спосіб [1, с.70]. 

Засвоєння та перетворення культурного багатства можуть відбуватися через 
активну участь у культурних подіях, навчання креативних технік, вивчення 
музики, мистецтва, літератури й інших видів культури. Цей процес може 
включати у себе перекладання, адаптацію та інтерпретацію культурних 
цінностей, що дозволяє створювати власний емоційно насичений світ. 

Особистість, у свою чергу, впливає на національну культуру шляхом своїх 
дій, взаємодії з іншими, творчості тощо. Кожна особистість має свої унікальні 
особливості, які впливають на формування культурної спадщини. 

Взаємодія національної культури та процесу формування особистості є 
важливим, оскільки вона допомагає індивідууму знаходити своє місце в 
суспільстві, розширює можливості самовираження та розвитку, а також зберігає 
національну спадщину і культурні цінності. 

Таким чином, соціальне значення національної культури полягає у зміцненні 
ідентичності та соціального сплеску нації, об'єднанні спільноти. Національна 
культура є невід'ємною частиною соціального та культурного життя кожної нації. 
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Вивчення національного характеру та ментальності українців з соціологічної 
перспективи включає в себе розгляд різних аспектів суспільства та культури, які 
визначають специфічні особливості українського народу. Такий підхід 
передбачає вивчення соціальних, економічних, культурних та історичних 
факторів, які впливають на формування національної ідентичності. 

Визначення національного характеру є складним завданням і може бути 
предметом різних точок зору. Важливо розуміти, що кожен індивід та група 
людей унікальні, і загальний "національний характер" - це лише узагальнення 
тенденцій, які можна виявити в культурі та суспільстві. 
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